

Примерные правила Новогоднего развлечения для учащихся 7г и 6а классов.

Развлечения на Новый год с детьми. Тайный Санта.



Составила. Гранкина Л.Н.
учитель физическлай культуры
МБОУ СОШ №14"

Новокузнецк 2024

Что такое «Тайный Санта».

В Эту игру мы с ребятами 4 и 7 классов начали играть в прошлом учебном году. Игра детям понравилась. Одноклассники выбирали друг другу подарочки на новый год а затем наблюдали за теми кому выпадал подарок и разгадывали. угодили или нет. Предлагаем и вам попробовать освоить эту не хитрую игру и поднять себе предновогоднее настроение и ожидание сюрпризов.

«Тайный Санта» — весёлая игра анонимного обмена новогодними подарками. В неё играют во многих классах, студенческих группах и офисах. В наших классах эта игра уже стала традицией. Проводит ее уже не первый год. Детям очень нравится. «Тайны Санта» может добавить праздничной атмосферы в школьную рутину, укрепляет сплочённость в классе и позволяет каждому ученику получить новогодний подарок.

Суть игры проста: одноклассники тянут жребий и узнают, кому будут дарить подарок. Так, один игрок дарит подарок другому и при этом не раскрывает свою личность до конца игры. В итоге всем достаётся по сюрпризу и радость от причастности к волшебству.

Как пригласить одноклассников в игру Тайный Санта

Самый простой способ предложить одноклассникам принять участие в тайном Санте — собрать всех на классном часу и рассказать об условиях игры и отправить сообщение в групповой чат и провести опрос.

Как провести жеребьёвку в школе

Все участники игры собираются вместе и каждый игрок пишет своё имя на листочке или стикере и складывает в коробку. Затем все по очереди достают по одной записке и узнают, кому дарят подарок.

Если кто-то из одноклассников достанет из коробки листок со своим именем, то придётся провести жеребьёвку заново. Каждому игроку важно не потерять стикер с именем, чтобы не забыть имя получателя, лучше сразу сфотографировать записку или сохранить имя в заметках на телефоне. Также на листках можно написать не только имя, но и пожелания по подарку.

Что подарить однокласснику от тайного Санты?

Прежде всего необходимо вспомнить условия игры, о которых вы договорились с одноклассниками. Если все решили делать подарки своими руками, то не стоит отрываться от коллектива. Если же было решено покупать подарки, то помните про бюджет. Обычно в школьной игре «Тайный Санта» устанавливают минимальный бюджет на подарок — 100-300 рублей. На эту сумму можно приобрести приятный сувенир для своего получателя: канцтовары, наборы для творчества или сладости. Если вы хорошо дружите с тем, кто попался вам по жребью, то наверняка быстро придумаете подарок, а если идей пока нет — воспользуйтесь нашей таблицей с подсказками.

Как дарить подарки от тайного Санты в классе

Самый простой способ — договориться с классным руководителем и в назначенный день оставить все подписанные подарки на учительском столе. Затем всем ученикам нужно выйти из класса и дождаться, пока учитель разложит подарки по учебным местам. Вернувшись, каждый школьник найдёт на своём месте подарок от тайного Санты. Можно разворачивать подарки публично и делиться впечатлениями. Также есть немало способов, чтобы разнообразить процесс вручения подарков. Рассказываем о некоторых из них:

«Белый Слон»

Способ игры, при котором не нужно проводить жеребьёвку. Каждый ученик приносит подарок, который может прийти по душе и пригодится любому человеку из класса. Важное условие — упаковать подарок так, чтобы никто не догадался, что внутри. Все подарки складывают в одном месте, где собираются игроки. Затем игроки по очереди должны либо открыть новый подарок, либо украсть уже открытый у другого участника.

«Тайный Санта» с фантами

Принцип игры тот же, что и в предыдущем варианте: ученики выбирают подарок, который может подойти любому игроку. Но чтобы получить свой новогодний сюрприз, каждому необходимо выполнить какое-то задание.

ВАРИАНТЫ ЗАДАНИЙ ДЛЯ ИГРЫ «ТАЙНЫЙ САНТА» В ШКОЛЕ

Минуту говорить новогоднее поздравление без остановки, которое развеселит всех	Показать, как ведут себя девочки/мальчики, собираясь утром в школу
Похвалить от души каждого одноклассника	Изобразить популярный тренд из Тик-Тока
Ответить на вопросы каждого ученика	Дать совет себе в будущее

Невидимый «Тайный Санта»

Каждый Санта не только должен купить подарок, но и незаметно положить его на учебное место своего одноклассника. Можно также придумать смешные задания тем Сантам, которые попадутся на месте «преступления».